
ESPRESSO / LUNGO /AMERICANO

60 CZK

CAPPUCCINO / LATTE MACCHIATO / DOPPIO

80 CZK

IRISH COFFE

180 CZK

KAKAO
Hot chocolate / Кakao / Какао

80 CZK

KONVIČKA ČAJE 
Černý čaj, zelený čaj, bílý čaj, bylinkový čaj, čerstvý mátový nebo zázvorový čaj

Schwarzer Tee, grüner Tee, Weißer Tee, Kräutertee, frischer Minz- oder Ingwertee
Black tea, green tea, white tea, herbal tea, fresh mint or ginger tea

Черный чай, зеленый чай, белый чай, травяной чай, чай со свежей мятой 
или имбирём

140 CZK 

SVAŘENÉ VÍNO

140 CZK 

T E P L É  N Á P O J E 
 H E I S S E  G E T R Ä N K E  /  H O T  D R I N K S  /  Т Ё П Л Ы Е  Н А П И Т К И



VODA MATTONI NEPERLIVÁ/PERLIVÁ   / 1L
Wasser still oder sprudelnd / Water still or sparkling / Вода без газа и с газом

100 CZK 

MATTONI  NEPERLIVÁ/PERLIVÁ  / 0,33L
MATTONI still oder sprudelnd / MATTONI still or sparkling 

MATTONI без газа/ газированная

60 CZK 

GRUZÍNSKÁ MINERÁLNÍ VODA BORJOMI  / 0,5L 
Georgisches Mineralwasser  Georgian mineral water BORJOMI 

Грузинская минеральная вода

100 CZK

DŽBÁN S VODOU, MÁTA,CITRON  / 1L
Krug mit Wasser, Minze, Zitrone / Jug with water, mint, lemon Кувшин с водой, 

мятой, лимоном

160 CZK 

DOMÁCÍ LIMONÁDA / HOUSE LEMONADE /  ДОМАШНИЙ ЛИМОНАД 1L
(Lemon, mint, orange, ginger, agave syrup)

(Лимон, мята, апельсин, имбирь, сироп агавы)

190 CZK

JUICE  / COLA -COLA / PEPSI COLA / SPRITE / FANTA  / 0,33L

80 CZK 

RED BULL / 0,25L

100 CZK

N E A L K O H O L I C K É  N Á P O J E
A L K O H O L F R E I E  G E T R Ä N K E  /  S O F T  D R I N K S 

Б Е З А Л К О Г О Л Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И



P I V O  L A H V O V É
 F L A S C H E N B I E R  /   B O T T L E D  B E E R 

PILSNER URQUELL  / 0,5L

KOZEL 10° BLACK   0,5L
KOZEL SVĚTLÉ 0,5L

KRUŠOVICE SVĚTLÉ / ČERNÉ / 0,5L

GAMBRINUS  / 0,5L

80 CZK

CORONA EXTRA / 0,5L

100 CZK

HOEGAARDEN / 0,3L

90 CZK

NEALKO  PIVO / ALKOHOLFREI BIER / ALCOHOL FREE  BEER 0,5L 

70 CZK   

A P E R I T I V 
 A P E R I T I F  /  А П Е Р И Т И В

BECHEROVKA / 0,04L

80 CZK 

MARTINI ROSSO / 0,04L

80 CZK 

CAMPARI BITTER / 0,04 L

100 CZK



Jsme malý rodinný hotel, rádi spolupracujeme a podporujeme jedi-
nečné menší tuzemské podniky a vinařství jsou jedním z nich! Před-
stavujeme Vám kolekci vín z malého rodinného vinařství na Moravě, 
vyznačující šetrným přístupem k výrobě vína a vynikající kvalitou.

As a small family hotel, we like to cooperate and support unique small-
er domestic businesses and wineries are one of them! We present to 
you a collection of wines from a small family winery in Moravia, charac-
terized by a gentle approach to wine production and excellent quality.

Wir sind ein kleines Familienhotel, wir kooperieren gerne und unter-
stützen einzigartige kleinere heimische Unternehmen und Weingüter 
sind eines davon! Wir präsentieren Ihnen eine Sammlung von Weinen 
aus einem kleinen Familienweingut in Mähren, die sich durch eine sorg-
fältige Herangehensweise an die Weinproduktion und hervorragende 
Qualität auszeichnen.

Мы небольшой семейный отель, поэтому любим сотрудничать 
и поддерживать уникальные небольшие отечественные 
предприятия, в том числе и винодельни. Представляем вам 
коллекцию вин от семьи виноделов из Моравии, отличающейся 
бережным подходом к производству вина и отличным качеством.

350 CZK / 120 CZK

 0,75l / 0,15l

AKČNÍ CENA 
SPECIAL PRICE



IRSAI OLIVER FRIZZANTE
polosuché perlivé / halbtrockener Sekt  /semi-dry sparkling /полусухое игристое 

MULLER THURGAU – POZDNÍ SBĚR
lehké suché / trockener / dry / сухое

Ve vůni můžeme cítit mineralitu a letní ovoce. 
Im Aroma riechen wir Mineralität und Sommerfrüchte.

Minerality and summer fruit aroma.
В аромате чувствуется минеральность и летние фрукты.

SOLARIS – POZDNÍ SBĚR  
polosuché / halbtrocken / semi-dry /полусухое

Víno pronikavé chuti citronu a nebo limetky.
Wein mit einem durchdringenden Zitronen- oder Limettengeschmack.

A wine with a sharp lemon or lime flavor.
Вино с проникновенным вкусом лимона или лайма.

RULANDSKÉ ŠEDÉ – POZDNÍ SBĚR 
polosuché / halbtrocken / semi-dry /полусухое

Chuť plná a dlouhotrvající, bohatá na extraktivní látky, harmonická a elegantní. Ve 
vůni i chuti můžeme hledat fíky, kandované ovoce, chlebovou kůrku, med anebo 

mandle.

The taste is full and long-lasting, rich in extractive substances, harmonious and ele-
gant. In the aroma and taste of figs, candied fruit, bread crust, honey or almonds.

Вкус полный и продолжительный, богатый экстрактивными веществами, 
гармоничный и элегантный. В аромате и вкусе инжир, цукаты, хлебная корочка, 

мед или миндаль.

SAUVIGNON – POZDNÍ SBĚR
polosuché / halbtrocken / semi-dry /полусухое

 Vůně angrešt nebo nektarinka. Svěží víno s příjemnou kyselinkou.
Der Duft von Stachelbeere oder Nektarine. Frischer Wein mit angenehmer Säure.

Aroma of gooseberry or nectarine. Fresh wine with pleasant acidity.
Аромат крыжовника или нектарина. Свежее вино с приятной кислинкой.



RYZLINK RÝNSKÝ – VÝBĚR Z HROZNŮ
polosladké / semi-sweet / halbsüß/ полусладкое

Pikantní víno s vyšší kyselinkou, která vytváří dojem polosuchého vína.

Ein würziger Wein mit höherem Säuregehalt, der den Eindruck 
eines halbtrockenen Weins vermittelt.

A spicy wine with higher acidity that creates the impression of a semi-dry wine.
Пряное вино с повышенной кислотностью, создающее впечатление 

полусухого вина.

MUŠKÁT ŽLUTÝ – VÝBĚR Z HROZNŮ
polosladké / semi-sweet / halbsüß/ полусладкое

Víno s příjemnou kyselinkou, za kterou se krásně schová cukr. Víno s mocným buket-
em lipového květu, růží a pomerančového květu. Velmi starobylá moštová odrůda ze 

skupiny východních odrůd muškátu, jedna z nejstarších odrůd vůbec.

Ein Wein mit angenehmer Säure, hinter der sich der Zucker wunderbar verbirgt. Ein 
Wein mit einem kräftigen Bouquet aus Lindenblüten, Rosen und Orangenblüten. 

Eine der ältesten Muskatsorten der Welt.
A spicy wine with a powerful bouquet of linden blossom, rose and orange blossom. 

One of the oldest varieties of Muscat in the world.
Пряное вино с мощным букетом липового цвета, розы и апельсинового цвета. 

Один из старейших сортов муската на свете.

FRANKOVKA  
červené suché /trockener Rotwein / dry red wine / сухое красное

Ve vůni a chuti jsou sušené švestky s dochutí lesních borůvek.
Im Aroma und Geschmack finden sich Trockenpflaumen mit einem Nachgeschmack 

von Waldheidelbeeren.
The aroma and taste are of prunes with a hint of wild blueberries.

В аромате и вкусе — чернослив с послевкусием лесной черники.



L I K É R Y 
 L I K Ö R E  /  L I Q U E U R S /  Л И К Ё Р Ы

BAILEYS / 0,04L 

80 CZK

VAJEČNÝ LIKÉR / VLAŠSKÝ OŘECH/ PISTÁCIE /0,04L
Eierlikör / Walnuss/ Pistazien

Egg liqueur / walnut / pistachio 
Яичный ликер / ореховый / фисташковый

80 CZK

L I H O V I N Y
S P I R I T U O S E N  /  S P I R I T S  /  К Р Е П К И Й  А Л К О Г О Л Ь 

VODKA ABSOLUT 
1L / 0,04L

800 CZK / 100 CZK

VODKA FINLANDIA 
1L / 0,04L

800 CZK / 100 CZK

VODKA NEMIROFF 1L 
1L / 0,04L

1000 CZK / 110 CZK

TEQUILA OLMECA SILVER 0,04L

100 CZK



JACK  DANIELS WHISKEY/ HONEY 0,04L 

120 CZK

JIM BEAM KENTUCKY BOURBON 0,04L

100 CZK

CHIVAS REGAL 12 YEAR / / 0,04L

150 CZK

GLENFIDDICH  WHISKEY 18 YEAR / 0,04L

250 CZK

MACALLAN  WHISKEY 12 YEAR / 0,04L

350 CZK

W H I S K E Y
W H I S K E Y  /  В И С К И

RUM DON PAPA, FRANCIE  / 0,04L

150 CZK

BAS  ARMAGNAC , FRANCIE , 0,04L

150 CZK

MARTELL COCNAG VS, FRANCIE / 0,04L

120 CZK

GIN PINK STRAWBERRY  / 0,04L

GIN DRY  / 0,04L

100 CZK



K O K T E J L Y
C O C T A I L S  /  К О К Т Е Й Л И

APEROL SPRITZ/  LIMONCELLO SPRITZ / CAMPARI SPRITZ /  HUGO SPRITZ

NEGRONI 

(Gin , Campari, Martini Rosso, Orange)

BLOODY MARY

(Vodka, Tomato juice, citrus juice, Tabasko sous, salt, peper)

KUBA LIBRE

(rum, lime juice, Coca Cola)

GIN TONIK

(Gin, tonic , lime juice)

BETON

(Becherovka, tonic)

LEMOND SPRING

(Becherovka Lemond, Sprite, grapefruit, lime, orange)

CRANBERRY

Šťáva brusinková, Gin, Rozmarýn, Brusinka

MOJITO
(Rum, Lime, Mint, Sprite)

190 CZK

MOJITO  NEALKOHOLICKÉ (VIRGIN)
(Lime, Mint, Sprite)

130 CZK



Š U M I V É  V Í N O
 S C H A U M W E I N  /  S P A R K L I N G  W I N E  / И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А

PROSECCO
Italy  0,75l / 0,15l

600 CZK / 140 CZK

BOHEMIA SEKT / DEMI-SEC / BRUT
Česká republika  0,75l

450 CZK

CHAMPAGNE PIPER-HEIDSIECK
brut / France  0,75l 

2500 CZK                  

MOET & CHANDON
rose / France  0,75l  

2700 CZK

                                 



TSINANDALI PREMIUM QUALITY  2021 
suché bílé víno / trockener Weißwein/ white dry 

0,75l / 0,15l

620 CZK / 150 CZK

RKATSITELI MTEVINO 2019                
suché bílé víno / trockener Weißwein / white dry

0,75l / 0,15l

620 CZK / 150 CZK

KHIKHVI MTEVINO 2022 
suché bílé víno / trockener Weißwein / white dry

0,75l / 0,15l

1000 CZK / 250 CZK

PIROSMANI MTEVINO 2019 
polosuché bílé víno / halbtrockener Weißwein / semi-dry white wine

0,75l / 0,15l

690 CZK / 160 CZK

SAPERAVI KHASHMI  2019               
červené suché víno / trockener Rotwein / red dry

0,75l / 0,15l

 998 CZK / 250 CZK        

MUKUZANI PREMIUM QUALITY 2020 
červené suché víno / trockener Rotwein / red dry

0,75l / 0,15l

780 CZK / 200 CZK

KINDZMARAULI MTEVINO 2020                            
červené polosladké víno / roter halbsüßer Wein / red semi-sweet

0,75l / 0,15l

780 CZK / 200 CZK

                             

G R U Z Í N S K É  V Í N O
G E O R G I S C H E R  W E I N  / G E O R G I A N  W I N E /  Г Р У З И Н С К И Е  В И Н А



LUKASI SAPERAVI 2019/ 0,75
červené suché víno / trockener Rotwein / red dry

Vinařství Lukasi je oceněná butiková společnost specializující se na výrobu kvalitních 
jedinečných gruzínských vín.

Das Weingut Lukasi ist ein preisgekröntes Boutique-Unternehmen, das auf die Herstel-
lung erlesener, einzigartiger georgischer Weine spezialisiert ist.

 Lukasi winery is award-winning, boutique company specialising in producing fine 
unique Georgian wines.

Винодельня Лукаси — отмеченная наградами, бутиковая компания, 
специализирующаяся на производстве изысканных уникальных грузинских вин.

1900 CZK

TCHOTIASHVILI SAPERAVI RCHEULI QVEVRI 2018 / 0,75
červené suché víno / trockener Rotwein / red dry

Qvevri (terakotové amfory), používané pro kvašení, zrání a skladování vína, jsou ne-
jstarší vinařskou technologií na světě.

Der georgische traditionelle Weinausbau in den Quevri (Terrakotta-Amphoren) 
wurde 2013 in die UNESCO-Liste des immateriellen 

Kulturerbes der Menschheit aufgenommen. 

Used for wine fermentation, maturation, and storage, Qvevri are among the world’s 
earliest examples of winemaking technology. Qvevri wine was awarded the status 

of UNESCO Intangible Cultural Heritage Monuments

Квеври (терракотовые амфоры), используемые для ферментации, созревания и 
хранения вина, являются самой древней технологией виноделия в мире.

1700 CZK

G R U Z Í N S K É  V Í N O
G E O R G I S C H E R  W E I N  / G E O R G I A N  W I N E  

Г Р У З И Н С К И Е  В И Н А 



 B Í L É  V Í N O
W E I S S W E I N   / W H I T E  W I N E  /  Б Е Л О Е  В И Н О

PINOT GRIGIO
suché  / trockener / dry / сухое

 2022 / Italy /0,75l / 0,15l 

390 CZK / 140 CZK

PINOT GRIGIO BLUSH ROSE. DELLE VENEZIE 
suché  / trockener / dry / сухое

 2022 / Italy /  0,75l / 0,15l 

410 CZK / 160 CZK

PETIT CHABLIS
suché  / trockener / dry / сухое
 2022 / France /  0,75l / 0,15l

950  CZK 

GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL TERRASSEN. DOMÄNE WACHAU
suché  / trockener / dry / сухое

 2022 /Austria / 0,75l  

650  CZK
GAVI DI GAVI DOCG. VILLA SPARINA

European Winery of the Year

suché  / trockener / dry / сухое
 2022 / Italy /  0,75l 

 1200 CZK 

MIRAVAL ROSÉ CÔTES DE PROVENCE AOP - CHÂTEAU MIRAVAL
2022 / France /  0,75l

1300 CZK



Č E R V E N É  V Í N O 
R O T W E I N  /  R E D  W I N E  /  К Р А С Н О Е  В И Н О 

CHIANTI RISERVA
suché  / trockener / dry / сухое
2018–2021 / Italy  0,75/ 0,15  

520 CZK / 170 CZK

VINO NOBLE DI MONTEPULCIANO 
suché  / trockener / dry / сухое

2019 / Italy  0,75/ 0,15  

690 CZK / 180 CZK

CHATEAU LA BORIE
suché  / trockener / dry / сухое 

2022 / Francie  0,75

720 CZK

CABERNET SAUVIGNON. SAN FABIANO CALCINAIA TOSCANA
suché  / trockener / dry / сухое 

2011 / Italy  0,75

 1200 CZK

CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
suché  / trockener / dry / сухое 

2019/ Francie 0,75l

1900 CZK

RIPASSA VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE DOC.  ZENATO
suché  / trockener / dry / сухое

2019 / Italy  0,75

 1140 CZK

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG . TENUTA IL POGGIONE
suché  / trockener / dry / сухое

2017 / Italy  0,75

2500 CZK

 



SPRITZ TIME 
APEROL SPRITZ / LIMONCELLO SPRITZ  / CAMPARI SPRITZ



SPECIAL DRINK OFFER

STRAWBERRY 
MOJITO

or Virgin strawberry

STRAWBERRY 
MARGARITA 

MARGARITA CLASSIC GEORGIAN SPRITZ 
with naturally blue wine

199 CZK 


